

ТВОРЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН

Около двадцати лет прошло с того времени, когда театр из Барнаула гастролировал в Новосибирске. Где только ни побывали барнаульские актеры за это время: Омск, Томск, Кемерово, Красноярск, Алма-Ата, Новокузнецк, Фрунзе, Тюмень. А в последние два года маршруты летних гастролей протянулись до Черного моря: Черкассы и Запорожье, Керчь и Ворошиловград.

И вот снова встречи с новосибирцами. Мы, деятели искусства Алтая, издавна относимся к Новосибирску как центру театральной культуры Западной Сибири, городу, прославившемуся замечательными традициями, прекрасными театрами, крупнейшими мастерами сценического искусства. Вот почему к гастролям в вашем городе мы относимся с большой ответственностью, подходим к своей работе с особой требовательностью и, конечно, очень волнуемся.

Тема идейного и нравственного совершенствования человеческой личности — ведущая в творческих поис-

ках Алтайского краевого драматического театра. Сценические герои — в большинстве своем наши современники — задумываются о своем месте в жизни, радуются, печалются, спорят о духовных ценностях, о подвигах, о непрекращающейся битве между добром и злом...

ные актеры А. М. Шелякина и А. Н. Самохвалов, Л. П. Лучкина и А. Е. Фролов, Г. А. Пленникова и В. Л. Стужев, О. Л. Кириченко и Г. Т. Обухов. Интересно будет познакомиться с молодыми актерами Татьяной Баштановой, Александром Калабуховым, Людмилой Лещен-

Право первой постановки у нас получено и на пьесу «Лето красное», созданную в содружестве коллектива театра с молодым драматургом Михаилом Ворфоломеевым. Нас увлекли в этой пьесе сочные характеры, острые конфликтные ситуации, народный юмор, который со-

К ГАСТРОЛЯМ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Мы привезли на гастроли девять спектаклей основного репертуара. В полном составе приехала труппа театра. Как и двадцать лет назад на сцену театра «Красный факел» выйдут актеры Таисья Григорьевна Воронина, Дементий Гаврилович Паротиков, Леонид Иванович Двоеглазов, но теперь уже — заслуженные артисты РСФСР. Новосибирцы познакомятся с творчеством заслуженной артистки РСФСР С. П. Талалаевой и заслуженной артистки Белорусской ССР С. П. Ивановой.

В труппе трудятся одарен-

ко, Анатолием Рогожниковым, Ренатой Кузьминой, Олегом Пермляковым.

Театр начнет гастроли 2 августа. Это одновременно и день премьеры. Новосибирцы станут первыми зрителями новой работы театра — спектакля «Корнелия» итальянского драматурга Марчелло Чорчоллини. В роли главной героини — заслуженная артистка РСФСР Светлана Петровна Талалаева, а ее основными партнерами выступят ведущие артисты театра Алексей Самохвалов, Виталий Стужев, Виктор Решетов и Александр Абрамович.

седствует с грустью, с драматическими событиями.

О сложнейших нравственных проблемах огромного трудового коллектива — спектакль «Погода на завтра» М. Шатрова.

Классика представлена в гастрольном репертуаре «Зимней сказкой» Шекспира. Спектакль этот выдержал уже более ста представлений, идет третий сезон.

Спектакль «В лесах, за Волгой» — сценическая композиция по романам любимого у нас в Сибири П. И.

Мельникова-Печерского «В лесах» и «На горах».

С буднями московского уголовного розыска любители детективного жанра смогут познакомиться в спектакле «Великолепнейшая из Кремоны», поставленном по роману братьев Вайнеров и Валерия Тура «Визит к Минотавру».

Не забыли мы и о том, что бытовая комедия пользуется у зрителей не меньшей популярностью, чем сатирическая. Этот жанр представлен на гастролях спектаклем «Маленькие комедии большого дома» Григория Горина и Аркадия Арканова.

Для детей театр сыграет сказку-комедию В. Зиминой «Жила-была сыроежка».

Итак, впереди — ответственный творческий экзамен перед взыскательной новосибирской публикой. 2 августа — открытие гастролей. И хочется верить, что день этот станет началом доброго знакомства и радостных открытий для тех, кто будет на сцене, и для тех, кто в зрительном зале театра «Красный факел».

З. КИТАЙ,
главный режиссер Алтайского государственного театра драмы, лауреат премии Алтайского комсомола.